

Энергостройтель

Орган парткома, объединенного профкома, комитета ВЛКСМ
и управления строительства Рефтинской ГРЭС

Год издания 16-й
№ 13 (808)

ПЯТНИЦА, 1 апреля 1983 года

Цена 1 коп.



Бригада В. А. Авдюковой участка № 5 является комплексной, поэтому ей приходится, помимо основных работ, делать кирпичную кладку, ремонтировать плиты АКД, так как шифер при транспортировке часто ломается; монтировать опоры под теплотрассу и т. п.

Трудится в этой бригаде Валентина Ивановна Паникуршина. На нашей стройке она с самых первых дней, в совершенстве освоила несколько строительных профессий: кровельщицы-изолировщицы, мозаичницы, каменщицы. В. И. Паникуршина — безотказная работница, скромная, старательная, дело свое знает до тонкостей и никакой работы не боится. За это ее и уважают в коллективе.

• НА СТРОИТЕЛЬСТВЕ ЖИЛЬЯ

Трудовой и общественной дисциплине — гарантию коллектива

В целях повышения роли трудового коллектива в воспитании коммунистического отношения к труду, повсеместного укрепления чувства ответственности всех за одного, одного за всех, усиления борьбы за сокращение количества нарушений общественного порядка коллективы бригад страны привлекают на себя социалистические обязательства о коллективной моральной и материальной ответственности за случаи нарушения трудовой дисциплины в виде невыходов на работу без уважительных причин, опозданий, преждевременных уходов или появления в нетрезвом состоянии, а также за случаи нарушения общественного порядка в быту.

Долгое время считалось, что такое не приемлемо для нашего коллектива. Кто же добровольно откажется от положенного материального вознаграждения? Исходя из такого наверхностного взгляда, на стройке дело дальше разговоров нешло. Не было разработано и

положение об этом виде соревнования применительно к нашим условиям. В результате управление строительства оказалось чуть ли не единственной организацией в городе, в которой не начал распространение почта северских трубников.

16 марта состоялось заседание парткома стройки, на котором был рассмотрен вопрос распространения почты северцев в коллективах бригад. Администрация и профсоюзному комитету было поручено разработать положение об этом виде соревнования, а руководителям участков и общественным организациям провести необходимую разъяснительную работу в коллективах бригад.

Первой на призыв отклинулась бригада каменщиков Любови Григорьевны Смирновой участка № 4, которая, работая по бригадному подряду, ведет кладку жилого дома для работников СПТУ-88. На общем собрании бригады было единогласно принято решение под-

держать почту северских трубников. В своем обязательстве они написали: «Мы, члены коллектива бригады Л. Г. Смирновой, берем на себя обязательства жить и работать без нарушений трудовой дисциплины и общественного порядка. В случае прогула или нарушения общественного порядка членом нашего коллектива мы отказываемся от премии по положению аккордно-премиальной системы в том месяце, в котором допущено нарушение в размере 15 процентов».

Партийный комитет поддержал инициативу бригады Л. Г. Смирновой и рекомендовал распространение этого почты в другие коллективы. Администрации и общественным организациям предложено ускорить введение почты северских трубников одобренного Центральным Комитетом КПСС, во все бригады стройки.

Г. ВАУЛЕВ,
секретарь парткома
строеки.

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

- НА ПУСКОВЫХ ОБЪЕКТАХ
- ПТИЦЕФАБРИКИ И ЖИЛЬЯ
- ПО ПОЧИНУ СЕВЕРЦЕВ
- ВЕСТИ ИЗ КОМСОМОЛЬСКИХ ОРГАНИЗАЦИЙ
- ПРОДОВОЛЬСТВЕННАЯ ПРОГРАММА — ЗАБОТА ОБЩАЯ

Пусковые объекты — в срок! Подтянитесь, смежники!

• НА СТРОИТЕЛЬСТВЕ ПТИЦЕФАБРИКИ

ПОДТЯНИТЕСЬ, СМЕЖНИКИ!

От того, как соблюдаются сроки предоставления фронтов работ смежникам, зависит успех дела на объекте и в конечном счете на всем нусковом комплексе. А дела сегодняшнего дня говорят о том, что не все еще участники строительства объектов пускового 1983 года комплекса на 3,3 миллиона бройлеров осознали эту истину, не все начали свою работу в этом направлении.

Так, если коллективы строителей участков № 1, 3, 4 идут с опережением графика на один месяц (в марте они сдали УЭМу участка № 2). По этой причи-

под монтаж технологического оборудования второго этажа бройлерника № 2), то никак нельзя в пример ставить работу коллектива участка Уралспецэнергомонтажа.

Прошел март, а участок УСЭМ так и не сумел закончить работы по монтажу каркаса убойно-санитарного пункта, каркаса бройлерника № 2 в оси 2—9. Допущено отставание и с монтажом торцов птичников в зоне родительского стада, с окончанием монтажных работ и сдачей в техническом отношении бройлер-

не не полностью загружены бригады участка № 5. Не может во всю силу развернуться бригада кроевельщиков А. М. Макаровой (участок № 4).

Строители не могут во время выполнить основания и опоры под установку вентиляторов и кондиционеров. Спецмонтажу необходимо выпрямить положение, дать фронт работ по устройству кровли убойно-санитарного пункта и бройлерника № 9, сдать в техническом отношении каркас здания управления птицефабрики и бройлерника № 2 в оси 10—12.

Строительству — высокое качество

По сравнению с прошлым годом качество строительно-монтажных работ в целом улучшилось. Так, например, участок № 5 с хорошим качеством ведет работы по устройству кровель птичников в зоне родительского стада, фундаментов под бройлерники. Можно также отметить хорошее качество работ, выполняемых участком № 2 в зоне АХЗ, что, к сожалению, нельзя сказать об участке УСЭМ. Так, с нарушением правил СНиП и требований проекта выполнены работы по монтажу бройлерника № 2 и административно-хозяйственного корпуса в зоне АХЗ.

От низкого качества строительно-монтажных

работ страдают и сами строители, так как на устранение брака требуются значительно большие дополнительные затраты. Поэтому, чтобы соблюдать требования проекта СНиП, технологической дисциплины, — резерв строителей в экономических показателях, прямой ответ на решения ХХVI съезда КПСС по напитанию строительству.

Отдельно хочется отметить работу участка жилья строительства. Нужно отдать должное работникам этого участка в выполнении напряженных производственных заданий в 1982 и в начале 1983 года. Но это совсем не значит, что качество работ в какой-то мере должно

быть ниже. Например, с низким качеством выполнен фасад кирпичной вставки дома № 151, что портит вид нового микрорайона. Проехавшие части дорог имеют впадины, где постоянно скапливается вода. Дом № 151, сданный в декабре 1982 года, до сих пор не заселается из-за того, что строители участка № 4 не устранили мелкие недоделки и не передают ключи ЖКХ.

В заключении могу отметить, что требования СНиП по качеству работ — закон для всех и требования к этому вопросу будут усилены.

В. ГОЛОМОШТОК,
главный инженер
технадзора ОДСП.

Информационная конференция

28 апреля в зале заседаний управления строительства состоится информационная конференция на тему «Итоги работы коллектива строителей за первый квартал 1983 года». Цель проведения этой конференции — доведение до широкого круга рабочих, инженерно-технических работников, служащих глубокого анализа деятельности коллективов по выполнению решений ноябрьского (1982 года) Пленума ЦК КПСС задач, которые стоят перед строителями в третьем году XI пятилетки.

Конечной целью конференции является устранение имеющихся недостатков в организации производства, развития социалистического соревнования, усиления режима экономии, улучшения бытовых условий строителей.

Администрация и партийный комитет обращаются к строителям и монтажникам с просьбой заранее направлять вопросы в письменном виде в редакцию газеты «Энергостройтель».

Проблем много

Бригада спецмонтажников А. Шастова приступила к монтажу нового жилого дома № 156 для энергетиков. Она пришла на этот объект полтора месяца назад. Сначала сделали зону ограждения, ремонтировали подъездные балки, занимались подъездными путями. Но страйка выделяла мало машин, чтобы возить балласт, камень, поэтому не сумела вовремя отсыпать дорогу, сделать подъездные пути и спланировать площадку для приема оборудования. А сейчас началась распутица. Кассеты, что принимали и ставили на мерзлую землю, теперь затонули в воде. Не подъехать к дому и панелевозу, придется разгружать панели у торцов здания, а потом краном развозить их и ставить в кассеты. На все это уходит много драгоценного времени. Объект оказался не готовым к приходу весны.

Но несмотря на это, бригада спецмонтажников ведет монтаж дома. В этом деле они не виноваты, на их счету это уже весь дом только в новом микрорайоне. За неделю бригада смонтировала половину цоколь-

ного этажа дома (без перекрытий). Могли бы работать в две смены, но используем только световой день (до 20 часов), так как электрики не установлены на объекте прожектора, а строители четвертого участка увезли наш «сириус» на строящийся дом СПТУ и возвращаться его не хотят.

В день мы ставим по 25 эле-

ментов, но могли бы работать лучше. Все зависит от поставок.

Всего на дом требуется около трех тысяч элементов.

Верхнетагильский комбинат строительных конструкций обещает в апреле поставить 90

процентов оборудования, но в

настоящее время пришло толь-

ко 16 процентов и, к сожале-

нию, на верхние этажи здания

то есть панели поступают не в

той последовательности, как мы их монтируем.

Хотелось, чтобы поторопи-

лись и строители четвертого

участка со сдачей нам фунда-

ментов второй половины дома, а

то это также будет сдерживать

нашу работу.

А. МЕРЗЛЯКОВ,
мастер участка
Уралспецэнергомонтажа

В ходе Ленинского зачета



15 марта в комсомольской организации Рефтинской ГРЭС состоялась общественно-политическая аттестация участников Ленинского зачета. Комсомольцы ГРЭС и ОРУ отчитались перед своими товарищами о том, как поработали в прошлом году и какие обязательства берут на 1983 год. Комсомольцы КТЦ-1 (секретарь В. Комиссаров) за год сэкономили 1395 тысяч киловатт-часов электроэнергии и 891 тонну условного топлива. Комсомольский фонд экономии составил у комсомольцев этого цеха 18912 рублей. 22 человека владеют смежными специальностями, 9 повысило раз-

ряд. Однако в организации нет молодых рационализаторов, всего три комсомольца участвуют в соревновании по лицевым счетам экономии.

Заметно возросла активность комсомольцев КТЦ-2 (секретарь Ю. Кривоногов). Общественно-политическая аттестация показала, какой вклад вносят комсомольцы в выполнение социалистических обязательств цеха. Двенадцать комсомольцев участвуют в соревновании по лицевым счетам экономии. Наибольший лицевой счет — у комсомольца С. Патрушева. В 1982 году подано 18 рапортов, из них 16 внедрены в производство. 4 комсомольца владеют смежными профессиями. Но надо отметить, что еще слабая работа ведется в комсомольской организации по борьбе с нарушителями трудовой дисциплины. В прошлом году три комсомольца совершили прогулы и опоздания на работу.

Активно прошла аттестация в комсомольской организации рыбного хозяйства (секретарь Г. Дроздова). На собрании комсомольцы дали твердое слово справиться с задачами по производству рыбы в 1983 году, рационально использовать рабочее время, корма и материалы. Комсомольцы детских комбинатов (секретарь Т. Осинцева) решили

работать под девизом «Заболел товарищ — замени его».

Но наряду с положительными примерами по проведению общественно-политической аттестации есть еще и ряд недостатков. В комсомольской организации электроцеха (секретарь С. Сорокин, бывшие секретари Л. Малютина, С. Лепинский) личные комплексные планы в течение всего года не были разданы комсомольцам. В цехе ТАИ (секретарь А. Тушков) большинство комсомольцев вообще не принимало участие в зачете. И не случайно в этом цехе с начала года с длительными перерывами проводятся занятия в кружках комсомольской политучебы (руководители кружков В. Пивник, А. Ефремов). А год назад позиции цеха ТАИ были совсем другие.

В комсомольских группах ОРУ аттестация прошла только в котельном цехе (секретарь С. Киреев). Комсомольцы вновь подтвердили свое высокое звание «КМК имени XIX съезда ВЛКСМ».

Ленинский зачет показал, что есть еще слабые места в работе комсомольской организации, которые в текущем году нужно устранить.

А. ТАРНАКИН,
секретарь комсомольской
организации Рефтинской
ГРЭС.

Операция «Учет»

В январе—марте этого года комитет комсомола Рефтинской ГРЭС проводил так называемую операцию «Учет». Целью ее было выявление новых комсомольцев, которые имеют на руках комсомольские документы и не состоят на комсомольском учете, оторваны от работы комсомольской организаций. Таких членов ВЛКСМ на ГРЭС выявлено 90 человек. Наибольшее их количество оказалось в ОРУ — 22 человека. Многие комсомольцы из этого числа являются хорошо зарекомендовавшими себя производственниками. Почему же было допущено?

Во-первых, как выяснило в ведь из комсомольской дисциплины складывается и трудовая дисциплина на предприятии, которую никто не позволит нарушать.

К другому роду нарушителей комсомольского Устава относятся нарушения, связанные с тем, что комсомолки выходят замуж, меняются фамилии, создают новые семьи, но не меняют комсомольские документы. Пора уже заменить комсомольские билеты Н. Киреевой, Н. Сорочан (орг.), Л. Елькиной (ПТО) Бурмистровой (ГТЦ) и И. Тарновской (ОРУ).

Подводя итоги операции «Учет», комитет комсомола обращается к отделам кадров Рефтинской ГРЭС, ОРУ и орга с просьбой установить тесную деловую связь с комитетом ВЛКСМ при приеме и увольнении работников. А секретари цеховых комсомольских организаций разберутся со всеми нарушителями норм комсомольской жизни.

И. КРУТОГОЛОВА,
зам. секретаря
комитета ВЛКСМ.

Конкурс мастерства



● ПРОДОВОЛЬСТВЕННУЮ ПРОГРАММУ — В ЖИЗНЬ

Строим свинарник

Энергетики Рефтинской ГРЭС строят свинохозяйство для выращивания 500 голов свиней в год. Он состоит из двух цехов: откормочного и маточного поголовья. Сейчас полным ходом идет строительство откормочно-го цеха. По графику, в мае должны начать откорм свиней. Цех пока будет работать с временной кормушки. Постоянная кормушка будет построена только в августе. Срок ее строительства оттягивается в связи с тем, что нет фондов на оборудование.

В настоящее время выстроен корпус свинарника и ведутся кровельные работы, строительство стапков по откорму свиней, отделочные работы. Работы по энергоснабжению, водопроводу. И несмотря на то, что сроки сжатые, а дел на объекте еще

много, срывают график работ не-допустим ни на один сутки.

Остается нера зрешено и очень сложный вопрос по вентиляции. Энергетики надеются, что участок Сантехмонтажа (на-чальник В. В. Цапалков) поможет в его решении. Просьба у нас и в участку Электроура-ламонтажа смонтировать электрическую часть к 20 апреля.

Добросовестно участвует в строительстве свинохозяйства коллектива цеха ТПК. Ему и объединенному ремонтному участку предстоит еще большая работа по монтажу оборудования. Немножко обеспечивает строящийся объект материалами Д. В. Дябик, хотя имеются большие трудности по поставке не-финансированного оборудования.

В. ВДОВЕНКО,
куратор ОКСа РефГРЭС.

Время не ждет

Наш коллектив взял обязательство вырастить в этом году 500 тонн карпа и довести его производство в 1984 году до 800 тонн. Сейчас мы занимаемся сортировкой карпа-годовика, который является посадочным материалом для выращивания товарной рыбы этого года. Заботимся и о будущем. Получили три миллиона штук икры для рыбопосадочного материала и товарной рыбы на 1984 год. Но этого количества икры крайне мало. Чтобы вырастить 800 тонн товарной рыбы, необходимо вырастить 2100 тысяч сеголеток, для чего требуется 21 миллион личинок.

Мы можем карпов-производи-телей содержать в воде при температуре +13—20 градусов. Но теперь с каждым днем температура будет увеличиваться,

и надо помнить, что при повышении температуры качество икры ухудшается, поэтому нам, как воздух, необходимы пруды для содержания маточного поголовья, где температура будет ниже, чем в водоеме.

Пруды строят нам участок

Уралэнергостроймеханизации (начальник В. П. Нифонтов). 10 января в решении городского партийного штаба «О дальнейшем развитии Рефтинского рыбоводческого хозяйства» было записано: подготовить два пруда для содержания маточного поголовья, рыбьи к 1 апреля. Но Строймеханизация в этот срок не укладывается, и работы на прудах у нее еще много, а время не ждет.

А. БАРАНОВА,
и. о. начальника
рыбоучастка.

Штабом «выходного дня» управления строительства Рефтинской ГРЭС было проведено много мероприятий: здесь и «Праздник здоровья», и «Лыжня-83 зовет», и декадник лыжного спорта, и День лыжника. 861 человек в этом сезоне встали на лыжи и прошли в общей сложности расстояние 2465 км — «километров здоровья». Более 200 человек сдали нормативы комплекса ГТО по лыжам, 47 человек уложились в нормативы массовых разрядов.

И вот 26 марта мы проща-лись с лыжным сезоном. В про-грамме был лыжный кросс. Здесь вновь по возрастным группам отличились В. Нату-ральнов, А. Натуральнов — ио-феры АТЧ, В. Горяев (ЭУМ), Е. П. Чerenkov (мехмастерские). Среди женщин лидировали Л. Горецкая, Е. Десницкая, С. Кудашева (ЭУМ).

Хочется отметить: массовое участие в сезоне коллективов мехмастерских, УСЭМ, АТК, участков № 4, 5. Впервые зая-

вил о себе участок № 1 и бетон-ный завод. Массовое участие во всех мероприятиях показал коллектив Электроура-ламонтажа, детского комбината № 11. А вот детский комбинат № 20 сдал свою позицию.

Подведение итогов сезона будет проведено на спортивном вечере в апреле.

Зимний сезон закончен, но впереди ждут дорожки стадиона, кроссовые лесные тропинки.

Л. ГРЕБНЕВА,

инструктор физкультуры.

Второй год подряд второе место занимает в конкурсе по системе Свердловэнерго электромонтер-релейщик Рефтинской ГРЭС Сергей Николаевич Воднев.

Много труда в организацию и подготовку конкурсов вносят старшие мастера С. И. Милайкин, И. А. Смашер.

Т. ЧАЯКОВА,
инженер ПТО.

НА СНИМКЕ: во время кон-курса

Дворец

приглашает

2 апреля. Фильм-детям «Белеет парус одинокий». Начало в 14 часов. Кинофильм «Ты — мое, я — тебе». Начало в 16 часов. Кинофильм «Тройка надо убрать». Начало в 18 часов. Кинопанorama «Апрель-83». Начало в 18 часов. Вечер танцев для молодежи «Танцует молодость». Начало в 20 часов.

3 апреля. Праздник баль-ного танца «Танцует моло-дость». Начало в 12 часов. Кинофильм «Тройка надо убрать». Начало в 17, 19, 21 час.

5, 6 апреля. Кинофильм «На чужом празднике». Начало в 12, 19, 21 час. Кинопанorama «Апрель-83». Начало в 21 час.

7 апреля. Кинолекторий «О!». Тема «Что надо де-лать при пожаре». Фильм «Этого могло не быть». Фильм-детям «Двенадцать месяцев». Начало в 15.30. Кинофильм «Таможня». Начало в 19, 21 час.

8 апреля. Кинофильм «Таможня». Начало в 12, 14 часов. Концерт Крас-нодарской эстрады «ВИА «Кубаночка». Начало в 20 часов.

9 апреля. Фильм-детям «Доймовочка». Начало в 15 часов. Кинофильм «Та-можня». Начало в 18, 20 часов. Лекторий «Здо-ровье». Тема «Борьба с вредными привычками че-ловека». Начало в 14 часов. Читает кандидат ме-дицинских наук Б. Ф. Алецкий.

За редактора
Т. Б. КОТОВА.